

舒適閱覽：

驚聲尖叫5 -- 陰鏡魅影 嘉藥學生會嚇嚇叫



由嘉藥學生會主辦的萬聖節活動海報。



驚聲尖叫5 -- 陰鏡魅影 嘉藥學生會嚇嚇叫

(中央社訊息服務20131031 14:06:03)萬鬼出動、群魔亂舞，一連兩天，嘉藥學生會及漫畫研究社等，總計70位同學們，以陰陽交界為主題，在大禮堂舞台後方一至四樓的布置了步步高升、步步驚魂陰森情境。嘉藥學生會公關部長高瑞華同學表示，這次的活動在未辦前已先轟動，印製的兩千份入場券早索取一空，又再追加一千份，一連兩天的『陰鏡』活動，同學及學弟妹們都好期待，昨天第一、二場活動，驚叫聲連連，同學們還得在心跳腿軟的情形下，蓋章集點才算過關，拿到最佳勇氣糖果獎，可以說是嚇到破膽後，隨即甜上心頭的三溫暖般的刺激。

粧品系同學說為了這次嚇人活動，他們特別找到不傷害同學皮膚的食用紅色素加上琵琶膏塗抹在臉上、身上，大家發揮創意及美感訓練，分別扮演鏡子前、後、桌底下、廁所內等

嘉藥『陰鏡』群鬼，由漫畫研究社團同學們精心扮演。

突然出沒的鬼.....並在學生會、各社團廣徵各種尺寸鏡子，營造奇妙的空間感，加上慘綠、暗紅、青藍等光影，讓同學們嚇到腿軟又大呼過癮。

該校課外活動指導組葉政忠老師表示，去年萬聖節活動，因為太恐怖，發生扮鬼的同學被追打的情形，今年的陰森情境超級駭人，連他都不太敢進去。這次一連兩天的『陰鏡』活動，不但讓學生們開心過節，更展現了學校社團的創意及活力。

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/136109.aspx>

附件下載

- [由嘉藥學生會主辦的萬聖節活動海報。\(jpg檔\)](#)
- [嘉藥『陰鏡』群鬼，由漫畫研究社團同學們精心扮演。\(jpg檔\)](#)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責



↓嘉藥科大設計的鬼屋，讓試膽同學嚇得驚聲尖叫。(照片嘉藥科大提供)



嘉藥生鬼屋試膽量 嚇壞了

記者林偉民／仁德報導

配合萬聖節，嘉南藥理科技大學學生會和漫畫研究社學生，昨天將學校禮堂的舞台後方空間布置成陰森情境，讓全校學生們試膽量，由於群魔亂舞情境過於恐怖，嚇壞不少膽子小的學生。

嘉藥七十名社團學生花了幾天時間，將禮堂舞台後方一至四樓空間以「陰陽交界」為主題，找來各種尺寸鏡子，在每個房間營造出奇妙的空間感，加上慘綠、暗紅、青藍等光影，布置出群魔亂舞的陰森情境

，裝鬼的同學也發揮創意，將粧品系學生提供的食用紅色素和琵琶膏塗抹在身上，讓自己看來更恐怖。

這場活動未辦先轟動，學生會印製的兩千份入場券早索取一空，後來再追加一千份，學生們昨天一早就迫不及待的到「鬼屋」探險，不少膽子較小的學生被嚇得沿路尖叫，由於參加的同學必須蓋章集點，才可以拿到最佳勇氣獎的糖果「壓驚」，讓大家感受如洗三溫暖般的刺激，卻也玩得開心。



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：聯合晚報 (B5 房市投資)

刊載日期：2013 年 11 月 2 日

記者：蔡文雄

驚聲尖叫5 嘉藥學生會嚇嚇叫 陰鏡魅影

萬鬼出動、群魔亂舞，一連兩天，嘉藥學生會及漫畫研究社等，總計70位同學們，以陰陽交界為主題，在大禮堂舞台後方一至四樓的布置了步步高升、步步驚魂陰森情境。嘉藥學生會公關部長高瑞華同學表示，這次的活動在未辦前已先轟動，印製的兩千份入場券早索取一空，又再追加一千份，一連兩天的『陰鏡』活動，同學及學弟妹們都好期待，昨天



第一、二場活動，驚叫聲連連，同學們還得在心跳腿軟的情形下，蓋章集點才算過關，拿到最佳勇氣糖果獎，可以說是嚇到破膽後，隨即享受甜上心頭的三溫暖般的刺激。該校課外活動指導組葉政忠老師表示，去年萬聖節活動，因為太恐怖，發生扮鬼的同學被追打的情形，今年的陰森情境超級駭人，連他都不太敢進去。這次一連兩天的『陰鏡』活動，讓學生們開心過節更展現學校社團的創意及活力。目前學校共有91個學生社團，分屬系學會、服務、康樂、才藝、學術、體能等六大性質社團。【蔡文雄／整理】